

酒后上路,“醉”痛的领悟

无锡

酒后开车,一头冲进民居

事发前,车上6人聚会饮酒,事故中2死4伤

“我朋友喝了酒,我要送他们回家。”6月19日零点刚过,24岁的无锡人张苏贵在QQ上给朋友留言。他没有想到,这是他留给朋友们的最后一句话。

6月19日零点30分左右,一辆面包车撞进了无锡宜兴市张渚镇八里庙村一户村民的厨房,车里的6人,2死4伤。救援者赶到现场时,令他们震惊的,除了事故的惨烈,还有周遭浓浓的酒味。

现代快报记者 陆媛

深夜
面包车冲进村民家

事故发生时,八里庙村村民曹忠付在睡梦中惊醒。

“当时一声‘轰隆隆’的响动,我的房子也在抖,我还以为是地震了。”睡眼惺忪的曹忠付从床上跳起来,却发现周围再没有大动静。“我又睡着了,后来就听见警车的声音。”

当曹忠付披上衣服从二楼的卧室下来时,他被自家一楼的景象所震惊——一辆面包车侧翻在地,车头已经拱进了自家厨房,金属车身已经扭曲变形了,隐隐听到里面有人的哀嚎声。

曹忠付的弟弟曹忠意是更早的目击者,巨响之后不久,他就打着手电来到哥哥家的楼下。“当时有个女人在车外面,一边喊救命一边往马路上挪,看样子想要拦过路车救人。路边还躺着一个男的,想要撑起身子,可怎么也站不起来。”曹忠意说,受伤的男子让他去看看旁边草丛里的另一个女人,他拿手电一照,一句话脱口而出:“没有用了”。

曹忠意说,他照着手电发现车外躺着四个人,车里还有人在喊“救救我”。当时,他试着把卡在车里的两名男子拉出来,可车门卡住了,怎么也打不开。直到警方和消防人员赶到,车里的人才被救出,当时,已经是凌晨1点半。

扑朔迷离
肇事者是谁?

草丛里的女孩叫徐文娇,当场死亡,今年她刚刚21岁。第二天,另一名乘员张苏贵也在医院死去。面包车主张欢活了下来,但他跟另外的三名乘员一样,受了伤。

根据几位伤者交代,6月18日晚,6人一起来到张渚镇的一家夜排档吃夜宵,一共喝了3箱啤酒,其中“张欢喝得最多,一个人喝了十多瓶,死者张苏贵喝得最少。”

“当时我侄子说要由他开车带大家回家,但张欢不同意,坚持要自己开车。”张苏贵的姑姑不在车上,却听到了车上另外3名伤者的指认,“他们都说,是张欢开的车。”

不过,对于这种指认,张欢却不承认,他说,当时的驾车者,是已经死去的张苏贵。

“肯定不会承认的,因为酒驾保险公司不赔偿,这谁能赔得起?”张苏贵的家里人揣测。

不过,张欢却不承认,他一口咬定“记不得了,想不起来当时的经过”。

“你看看张苏贵!你看他!”昨天,在张渚人民医院外科病房,张苏贵的姐姐捧着弟弟的遗像,在张欢床前大哭,“弟弟是我们全家的希望,被你害死了。你还不负责任?”

另一位死者的家人也来到医



事故现场 报料人供图

院,徐文娇的妈妈,自己的女儿根本不认识张欢,只是跟着哥哥嫂子一起出去玩,没想到会出事。

病床上的张欢紧闭着眼睛,对他们的哭泣质问并不理会。后来,他对记者说,他和张苏贵是十多年的朋友,这次出了事,自己心里“有点难过”。

车速过快
面包车“飞”出60多米

驾车者到底是谁?目前,宜兴市交警部门正在调查处理,相关结果暂时无法透露。

不过,记者从两名死者的家属处获悉,除当场死亡的徐文娇外,其余5人体内的酒精浓度检测结果证实,均不同程度饮酒。“张苏贵血液中酒精浓度最低,为20mg/100ml;张欢的最高,达190mg/100ml。前者刚够酒后驾驶标准,后者则达到醉酒驾驶标准。”死伤者的家属纷纷表示,希望警方早日给出事故结论,“尽快处

理,让死者入土为安!徐文娇的哥哥徐文欢和妻子今年正月刚结婚,家里欠了不少债,如今光几天,徐文欢的医疗费就近3万元。家里再也借不到钱了!”

在张渚镇上的一家停车场,记者找到了这辆已经变形的长安面包车。虽然被防雨布遮盖了一部分,但还是能看出事故时的激烈。

车头已经完全凹陷了,扭成了麻花状,左侧中车门已经掉了下来,四个轮胎全部爆胎。

事故现场的痕迹同样激烈——事发地,一根电线杆被撞成三截,一路上有四五棵树被撞断,还有一大块被撞碎的大石头。

宜兴交警张渚中队的交警从痕迹上判断,当时面包车速度很快,撞上了路边的大石头后,车辆失控“飞了起来”,甩出去60多米,撞倒树木和电线杆后,最后栽倒在曹家厨房里。“现场没有刹车痕迹,所以判断是快速撞击后‘飞’出去的,爆胎应该也是撞了以后发生的。”

南京

看球喝酒闹一夜,早上开车结果撞了
他迷迷糊糊报完警才想起自己是酒驾



漫画 雷小露

快报讯(通讯员 江公宣 实习生 蔡雪洁 记者 陶维洲)世界杯期间,喝酒看球是常事,但应该记得,不能酒后驾车。

6月19日,南京江宁交警查获了一名酒驾者,他晚上和朋友看球喝酒闹了一夜,早上仅睡了1个小时就开车上路,结果撞了人。

当时,迷迷糊糊的他忘了自己是酒后开车,还主动报了警。

家住南京江宁的小陈喜欢足球,世界杯期间,他经常和朋友一起熬夜看球。

6月19日凌晨,小陈到好友家一起看世界杯比赛,看到兴奋时少不了举杯庆祝。就这样,大家喝完啤酒喝白酒,一直闹腾到早上6点左右。

疲惫的几个人纷纷倒头就睡,小陈刚刚睡了一个小时,就接到家里的电话,让他回去。

此时,小陈迷迷糊糊的,早忘了自己喝了酒,直接开车回家。结果,在小区倒车时,将骑电动车的徐女士给撞倒了。一看撞了人,小陈第一反应就是报警。但挂上电话,他才想起来,自己是酒后驾车。慌乱之中,他跑回家躲了起来。

南京江宁高新园交警中队民警赶到现场,发现肇事司机不在,便先将受伤的徐女士送到了医院。

根据车牌,民警联系上了小陈。几分钟后,小陈来到了现场,并承认自己就是肇事司机。通过吹气测试,小陈体内酒精含量为105mg/100ml,属于醉酒驾驶,将面临刑事处罚。

在此,交警部门提醒广大市民,看世界杯豪饮没有问题,但不能酒后驾车,要对自己和他人的生命安全负责。

泰州

酒后撞人喊来老婆顶包
“讲戏”过程却被执法仪录下

泰州姜堰一男子杜某酒后驾车撞人后,喊来妻子,试图让其做戏顶包。不想,在对妻子“讲戏”时,忽略了一只被遗忘在警车上的、没有关闭的执法记录仪……

近日,姜堰法院开庭审理此案,杜某被判处拘役四个月。

通讯员 王德武 沈井春
现代快报记者 尹有文

5月6日晚,杜某参加同学聚会时,喝下半斤白酒。聚会后,杜某钻进了驾驶室。虽然有同学劝他找个代驾,但杜某拒绝了,他觉得自己酒量不错,神志还算清醒,更何况,他认定“天上下着雨呢,交警是不会出来的”。

雨很大,多少干扰了杜某的视线,在回家路上,他撞上了一位在机动车道内行走的男子。

男子受了伤,眼瞅着出了事的杜某打电话报了警,又打电话叫来了妻子。在等待交警的过程中,杜某和妻子商议,让其顶包。

交警很快来到现场,尽管杜某矢口否认是自己开车,交警还是先让他进行了酒精测试。因为事故,道路有些拥堵,在让杜某及其妻子坐上警车等待处理时,交警下车指挥交通。

在警车上,杜某心虚了,却反而一遍遍要求自己的妻子“淡定”,后来,他干脆又复述了几遍虚构的案发过程,并且让妻子牢记每一个细节。

自以为把所有漏洞都堵上了的杜某不知道,警车的副副驾驶座上还放着一只未关闭的执法记录仪。

到交警大队时,杜某坚称自己没有开车,他的妻子也竭力表示,她愿意承担一切责任,但他们偶尔相互矛盾的讲述,还是让警方起疑。

执法记录仪里的内容证实了警方的疑惑,当他们播放这段录音时,杜某傻了眼。

近日,姜堰法院开庭审理此案,考虑到被害人的损伤程度为轻伤一级,以及杜某不具有坦白情节等,法院宣布判处杜某拘役四个月,并处罚金人民币五千元。

“中国大妈”出手,10万元轻松翻番,你还在等什么?

首付10万起,为女儿买套商铺做嫁妆!

拨打96060(24小时)热线电话可免费乘车看房,自驾享交通补贴,购铺更有读者特享优惠!